
 

Różnica bitów 
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/bibi/site   

 

Przykład 1 
Wejście 

53 

6 2 

Wyjście 

1 

Wyjaśnienie 
Index bitu:              7  6  5  4  3  2  1  0 

Wartość bitu:  0 0 1 1 0 1 0 1 
Mamy zwrócić różnicę między bitami na pozycji 6 (wartość bitu 0) oraz na pozycji 2 (wartość bitu 

1). Wartość bezwzględna tej różnicy to 1. Wypisujemy: 1 

  

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/bibi/site


 

 

Przykład 2 
Wejście 

53 

1 3 

Wyjście 

0 

Wyjaśnienie 
Index bitu:              7  6  5  4  3  2  1  0 

Wartość bitu:  0 0 1 1 0 1 0 1 
Mamy zwrócić różnicę między bitami na pozycji 1 (wartość bitu 0) oraz na pozycji 3 (wartość bitu 

0). Wartość bezwzględna tej różnicy to 0. Wypisujemy: 0 
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